

被追尾后,拼装车司机逃逸

警方一路追踪,6小时破获案件

本报4月20日讯(通讯员 刘志海) 9日晚,商河县贾庄镇境内发生一起重大交通事故,一辆二轮摩托车逆行追尾在一辆停放路边的拼装车上,摩托车驾驶人经抢救无效死亡。拼装车驾驶人没保护现场,不及时报警,而是驾车逃逸,办案民警连夜一路追踪,案发后6小时,该案即被破获。目前,违法驾驶人商河贾庄镇李某被刑事拘留,案件还在进一步审查中。

9日21时55分许,商河县贾庄镇张涛汽修重汽配件门

前时发生一起交通事故。接警后,商河县公安局交警大队值班民警迅速赶往现场。

到达现场后,交警发现只有一辆倒地的二轮摩托车的转向灯在不停闪烁,摩托车旁一大摊血迹,伤者送医院抢救,无其他破案线索。办案民警立即展开现场勘察,寻找现场目击者。随后交警从医院得到消息,摩托车驾驶员抢救无效死亡。鉴于案情重大,办案民警及时向交警大队领导汇报。大队领导要求加大排查范

围,争取尽快破案,把交通事故肇事逃逸者绳之以法。

据现场目击者描述,一辆二轮摩托车追尾撞在一辆停放路边的“四不像”拉土车的尾部,一壮年男子躺在马路上,摩托车压着下半身,头上满是血,不见动弹。一会儿,“四不像”的驾驶人来到车旁,开车驶离现场。

办案民警决定围绕“四不像”拼装车展开排查。贾庄派出所的民警也加入到排查的队伍,扩大排查范围,逐步确定嫌疑车辆。

凌晨3时左右,办案民警追查到贾庄镇姜范村,发现该村李某有重大肇事嫌疑。迫于压力,肇事者李某于凌晨4时许到该村村支部分家中投案。

原来9日,驾驶“四不像”拼装车拉了一天土的李某和朋友相约到贾庄街某餐馆吃饭。李某将车车头朝西停放在餐馆门前的公路上,到了晚上快10点的时候,有人过来问李某他们是谁的“四不像”停在公路上,有辆摩托车撞在了“四不像”上。李某出去后,没敢多看,开车驶离现场。

最高温接近30℃,夏天真的要来了!

本报4月20日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 久旱逢甘霖,盼了2个多月,商河终于迎来了一场春雨,16日的一场春雨让商河解了解渴。记者在商河县气象局了解到,商河县此次全县降水在5毫米左右。在整个降水过程中,商河县气象局采取人工降雨,共发射6枚人工增雨火箭弹。

据了解,从2月14日前后到4月15日期间,62天的时间里商河没有有效降水。而从有气象记录以来,济南上半年连续无降水日数位列历史同期第二位,济南上半年连续无降水日最长为66天。“终于下雨了,不容易啊。”市民王先生高兴地说。王先生谈到,目前小麦正处于拔节(孕穗)的关键时期,需水量较大,此次降水能有效缓解商河旱情。

经过此次降水之后,未来几天,商河没有新的降水情况。因降雨短暂的降温后,商河气温将开始回升,21日最高气温接近30℃,看来,夏天真的要来了!

未来几天具体天气状况如下:

21日晴间多云,南风2~3级逐渐增强到4级阵风6~7级,最低气温10℃,最高气温29℃左右。

22日晴间多云,北风3~4级逐渐减弱到2~3级,气温下降。

23~24日晴,南风2~3级逐渐增强到3~4级,气温逐步回升。

公路旁擅设广告牌,拆

为营造良好的路容路貌,进一步优化公路沿线区域环境,商河县公路局在辖区S248、S316省道沿线开展了为期4天的非公路标志专项整治行动。

为确保专项整治行动收到实效,在行动开始前,路政执法人员对辖区省道“非标”进行了全面调查摸底,详细统计“非标”数量、尺寸、位置、责任单位等信息,通过上门走访、电话告知等形式,反复宣传擅自设置

“非标”的违法性、危害性,要求当事人在规定时限内自行拆除违法设置的非标广告,并积极联合沿线地方政府做好源头管理。对逾期未进行整改的,发现一处,处理一起,坚决遏制道路安全隐患,改善道路通行环境,确保公路安全畅通。

此次专项整治累计清除宣传横幅17条,路边杂牌、广告牌56块,及时劝阻违法设立非标行为3起。

(通讯员 刘朔)



县检察院 17 项措施 增效精准扶贫

为服务和保障全县精准扶贫工作顺利实施,近日,县检察院立足检察职能发挥,制定《关于充分发挥检察职能为全县精准扶贫工作提供有力司法保障的实施意见》,为精准扶贫工作创造公平、公正、透明、稳定的法治环境。

据了解,该意见从准确把握精准扶贫的指导思想和目标要求、充分发挥检察机关法律监督职能、积极创新工作模式、完善各项保障措施等4个方面入手,细化17项具体工作措施,从加强扶贫领域职务犯罪预防、促进贫困村法治脱贫、健全扶贫工作监督机制、促进扶贫信息公开、建立扶贫长效工作机制等方面,进一步调整司法办案重心,改进服务方式,创新服务举措,切实增强服务措施的前瞻性和针对性。

为保障服务举措的顺利落实,该意见对检察机关自身建设提出明确要求,对加强组织领导、严明纪律作风、严格规范司法行为进行了详细规定,确保各项任务措施落在实处。(通讯员 李慧)

遗失声明

商河县收藏爱好者协会,(法人代表:姜峰)遗失社会团体法人登记证书(正副本)社证字第 AK0302 号,特此声明。

农家书屋管理员 培训班开课

为加强农家书屋规范化建设,进一步提高书屋管理员业务水平,切实发挥农家书屋服务农村、服务群众的作用,近日,县文广新局在图书馆举办农家书屋管理员培训班。

培训班邀请山东爱书人传媒科技有限公司相关人员主讲E播宝的使用、操作及管理,同时就农家书屋图书分类、保管以及实际运行中存在的问题等进行了培训。通过培训,参训人员对图书管理的具

体流程有了深入了解,业务水平和工作能力得到进一步提高。

各乡镇(街道)文化站长及30名农家书屋管理员参加培训。

(通讯员 程亚楠)



姓名:于恩焯
出生年月:
2012.1.20
父母寄语:亲爱的孩子,你有最让人羡慕的年纪,你的面前条条道路金光灿灿,愿你平安健康,幸福成长。

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

商河召开职业病危害防治评估迎评推进会

为迎接国家安监总局对商河县职业病危害防治评估工作,提升用人单位职业卫生管理水平,保障劳动者的健康权益,近日,商河县安委会办公室组织召开职业病危害防治评估工作推进会议,对全县迎评工作进行再落实、再细化、再提升。

县委常委、副县长陈晓东要求县安办及有关单位,跟进督导,责任到人,对接企业,划分好时间节点,确保工作落实。

会议邀请专家对迎评工作进行了重点讲解,县安监局全体人员,有关乡镇(街道)、开发区分管负责人和安监办主任,重点企业负责人及安全管理人员参加会议。

“我为绿树挂名牌”

为了进一步做好校园绿化工作,加强校园美化和校园文化建设,张坊乡白集小学制定切实可行的绿化措施,积极开展“我为绿树挂名牌”活动。

全校少先队员开展了形式多样的护绿行动和植物种植实践体验活动,做到人人参与,宣传与实际行动相结合,从而令学生在活动中体验成功的喜悦,增加对植物生长的了解,增强环保意识,生态意识,达到了为班级、学校、社会增添绿色。

